

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

# 镇赉农行精准施策加大金融扶持力度

本报讯 欧春来 陈旭 记者 徐文君 报道 疫情当前,又是企业复工复产和农民春耕备耕的关键时节,中国农业银行镇赉县支行认真贯彻落实各级政府、上级行关于疫情防控的决策部署,不断加大金融扶持力度,全力支持疫情防控、复工复产和春耕备耕,助力地方经济平稳健康发展。

镇赉县融媒体中心有限责任公司计划采购一批原材料用于企业复工复产,但因疫情影响,部分货款未能及时回笼,企业周转资金不足。镇赉县农业银行得知这一情况后,立即组织信贷人员对企业情况开展调查分析,结合企业实

际制定针对性金融支持方案,在确保风险可控的前提下,快速启动贷款审批流程,解决企业复工复产和采购原材料的燃眉之急。

在疫情防控期间,企业复工复产、资金周转等方面的金融需求尤显迫切。为切实做好疫情防控期间企业金融服务保障,镇赉农行积极主动对接当地小微企业、医药企业、春耕、涉农类企业,以实实在在的信贷支持帮助企业复工复产。

镇赉农行认真落实关于疫情期间支持企业发展的各项政策措施,通过开通信贷审批“绿色通道”,简化办贷流程,提供上门服务等举措,最

大限度地为企业提供融资便利。

过了正月十五,建平乡葛连昭马场的农户陈雷就开始琢磨筹钱备耕。一周前,陈雷在信贷人员的指导下,通过线上申请,如愿申领到一笔8万元的农业贷款,用于32公顷农田的种植。

建平乡后六家子村的农户王利山同样是线上贷款服务的受益者,在信贷人员的协助下,通过手机微信上传个人资料、申请贷款,仅用两三天时间,6万元的贷款就打到了他的银行卡里。

为满足农户春耕生产资金需求,帮助农户恢复生产,保证不误农时,镇赉农行针

对春耕时期涉农信贷特点,提前谋划,积极作为,将线上贷款方式作为服务“三农”的主要抓手,简化农户贷款办理流程,农户足不出户就可以完成申请、审批、放款等一系列贷款流程,既有助于缓解春耕时期农户资金使用紧张的状况,又减少了农户与他人接触感染的风险。截至目前,农行已对接医药生产企业、境内药店24家,春耕小微企业等其他类小微企业8户,已经发放普惠型小微企业贷款3户,总金额570万元。预计3月末前,镇赉农行将继续投放农户小额贷款3000万元,全力支持春耕生产。



近日,乾安县司法局按照县委、县政府的工作部署和要求,牵头组织行政执法八个部门开展“共抗疫情,法治先行”活动,为疫情防控工作提供了有利法治保障和良好舆论环境。此次活动共发放法律宣传手册2万余份,受众500余人。

记者 郭小宇/摄

## 梅河口高新区贴心服务助力企业复产达效

本报讯 史一涵 记者吴连祥 报道 截至目前,梅河口市第一批26户重点企业已全部复工复产,复工率达到100%。央视“联播快讯”近日集中报道了各地科学有序复工复产的举措。在介绍吉林省的13幅画面中,梅河口市企业复工复产就占了4幅。

重点企业复工率达100%,这一成绩的取得来之不易。在帮助企业复工复产工作中,梅河口高新区密集推出一系列政策措施,提振各方信心,保障企业防疫有力、复工有序。

2月7日,高新区接到市里下达的复工复产工作任务后,第一时间召开领导班子会议和动员大会进行安排部署。制定了“五级责任包保”制度,成立了高新区企业复工复产工作指挥中心,为每户企业分派了2名包保干部,确保企业达到

复工标准。当天,所有包保干部迅速进入工作状态,深入企业排查复工情况。包保领导和包保人员每天深入企业,对有复工计划的企业做好复工前准备,帮助其尽快复产。同时,认真落实“复工12条”,指导企业抓好工作场所消杀、食堂安全就餐、外来人员车辆登记、隔离间设置、外省返梅人员隔离等工作。

对企业人员实行“双接双送”服务。在疫情防控关键时期,全市卡点严格管控,外省返梅企业家及员工进出困难。为了解决这一问题,高新区包保人员提前掌握返梅人员信息,主动对接,在高速口为返梅员工提供帮助。严格按照疫情防控要求,落实不少于14天的居家隔离措施,并将隔离政策、返梅职工情况及隔离情况分别告知企业、职工及街道社区,做到落实居家隔离措施不漏一人。为外

地来梅帮助企业工作的专业技术人员开放企业服务中心招待所,解决隔离场所问题。同时,及时了解掌握隔离人员生活需求,把蔬菜、水果等生活物资及时送到隔离人住处。随时连线隔离人员,征求意见,帮助解决隔离期间的难题。

包保干部每天深入企业,在指导企业做好安全防控的同时,主动了解掌握企业生产运行遇到的困难,并将企业的需求实时上报,尽全力帮助企业解决难题。对于防控物资短缺问题,高新区多方筹措,为企业解决口罩1.5万个,测温设备20个。针对生产原料运输不及时、物流成本高等问题,积极协调交通部门及各大物流公司,确保生产原料及时稳定供应。根据企业员工短缺问题,及时协调人社等部门发布招工信息,帮助企业解决临时员工100余人。

邮储银行吉林市分行

## 为防疫、扶贫、春耕提供有力金融保障

本报讯 王多多 记者 侯春强 报道 邮储银行吉林市分行积极落实地方政府、监管部门及上级行关于积极为疫情防控、复工复产和实体经济发展提供精准金融服务的部署,坚决履行国有大行“三个责任”,启动应急业务程序,开通绿色通道,加大信贷投放和票据贴现力度,用实际行动为防疫、扶贫、春耕提供有力金融保障。

保障金融服务有“准度”。在疫情防控期间,该行积极了解客户受疫情影响所带来的困难

和需求,以合规风控、灵活高效的金融服务共同抵御疫情风险,共克时艰,砥砺前行。实行优惠利率、提高办贷效率。积极对接全国及省级重点企业名单,合理了解融资需求,按照特事特办、急事急办的原则,开通绿色审批通道,实行优惠利率,快速完成授信全流程操作,提高办贷效率,确保疫情期间企业生产经营的资金需求。同时坚持疫情防控与助力春耕两手抓,两手硬,加大春耕金融支持力度,通过线上线下多种方式服务客户,简化

流程,提高效率,全力保障农副

产品生产和春耕农资供应信贷资金需求。保障产品创新有“深度”。在特殊时期,该行积极探索模式,创新推出个性化、定制化金融产品,进一步加大对全市经济建设的服务支持力度。主要创新的服务方式有:开展高频次回访和多渠道营销活动,通过电话、微信、视频会议、EMS快递等多种线上方式开展服务,对于有贷款需求的客户,积极引导走线上申贷渠道,尽量减少线下接触;对于因疫

情影响的客户可根据实际情况进行停息、展期,做到“不抽贷、不断贷、不压贷”;对于因疫情导致的短期逾期业务,酌情予以减免罚息、消除征信影响等。

保障政策落地有“速度”。在收到人民银行下发的全国性疫情防控重点保障企业名单后,迅速响应、市县联动,下发当日就与本地区企业全部对接完毕,并且与企业保持“通话”,深入了解企业疫情防控物资生产经营情况,摸清融资需求,助力企业复工复产。

九台区

## 积极推进现代农业产业发展

本报讯 郭明月 记者 郭小宇 报道 为推动九台区现代农业产业融合发展,保障长春市市长“菜篮子”产品有效供给,近日,九台区与华能吉林发电有限公司本着互惠互利,合作共赢的原则,签订了九台区冬季果蔬生产基地供热合作框架协议。

“近年来,九台区营造了良好的招商环境,围绕交通主干道区位优势,充分发挥央华能电厂热能优势,积极打造城乡‘千顷地、万栋棚’的棚膜经济带和鞍山田园综合体,建设长春市市长‘菜篮子’工程。”签约仪式上,九台区委常委、副区长对全区农业产业发展基本情况进行了介绍。

项目合作后,华能吉林发电有限公司将为九台区林氏绿洲大樱桃基地、鞍山田园综合体等涉农产业1000余公顷“棚膜经济带”提供相应的热源服务,对优化农业产业结构调整,增加农民收入具有重要意义。

通化边境支队

## 全力护航企业复工复产

本报讯 孙熙付 新明 郑博文 记者 吴连祥 报道 “公共场所戴口罩,进出家门勤洗手……”3月18日早晨,在这辆播放着公益广告的警车引导下,满载员工的通勤车驶向企业,开始了一天的工作。这一场景是通化市边境管理支队黎明边境派出所服务企业复工复产的一个缩影。

连日来,随着企业陆续复工复产,黎明边境派出所前移警务,积极协助复工企业做细做实疫情防控工作。生产一线,民警定期定时对员工进行体温检测、对办公区域进行病毒消杀。在街头巷尾,分组分批次深入辖区向群众讲解防疫安全知识。

贴心服务,确保平安。针对企业复工和外返人员增多的实际,建立急事急办、特事特办制度。对有急、难需求的复工复产企业和相关员工,由企业派出所对接,为企业和员工提供预约办、即时办或上门办服务,有力地促进了企业复工复产。

截至3月18日,黎明边境派出所民警共走访检测1.2万人,开展安全宣讲50余次,摸排境外、省外返集人员400余人。走访复工企业22家,检查复工行业场所30余家,开展视频巡查500余小时,确保了社会的平稳有序。

舒兰市交通局

## 四举措恢复正常交通秩序

本报讯 于婷 记者 徐文君 报道 在科学防控疫情的同时,为更好地帮助企业复工复产,舒兰市交通局四项举措恢复正常交通秩序。

确保辖区公路畅通无阻。按照“一断三不断”要求,组织撤销卡口11处,打通封闭道路1247处,确保辖区内无阻断公路交通基础设施和干扰公路运输秩序等情形。

有序恢复班线营运。为确保群众出行安全,舒兰市客运站按照“减班不停线”的原则,全面恢复道路旅客运输班线。同时,全面强化站场和车辆消毒、通风工作。全面采取实名制购票和身份信息登记、测温。

逐步恢复城市交通。取消出租车出城禁令,恢复全部公交线路,合理安排城市运力投入。为做好防控,各道路运输车辆、班线客车、公交车、出租车每日至少进行消毒通风两次以上,并要求所有司乘人员必须佩戴口罩。

## 中国银行保险监督管理委员会通化监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会通化监管分局批准,换(颁)发金融许可证,现予以公告。

机构名称:梅河口市农村信用合作联社维港城储蓄所 机构编码:E0270V322050003

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

营业地址:吉林省梅河口市市民安路118号 批准成立日期:2006年9月28日

联系电话:0435-4224401 传真:0435-4224401 许可证流水号:00531994

发证日期:2020年3月11日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会通化监管分局

以上相关信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询

# 中缝广告诚招地区代理

# 吉林农村报

办公室0431-88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797